
ATA DA l'' REUNIÃO DA COMISSÃO DE NEGOCIAÇÕES DA CCT 2018/2019 
ENTRE SINDICATO DAS EMPRESAS DE VIGILÂNCIA, SEGURANÇA, 
TRANSPORTE DE VALORES E CURSO DE FORMAÇÃO DO ESTADO DO 
AMAZONAS - SINDESP/AM E SINDICATO DOS AGENTES DE PORTARIA 
DO AMAZONAS - SINPOFETAM REALIZADA E M 15 DE FEVEREIRO DE 
2018, NA SALA DE REUNIÕES DO SINDICATO PATRONAL. 

No dia 15de fevereiro de 2018, iniciada a reunião verificou-se a presença das partes 

com objetivo de iniciar as deliberações e negociações quanto a pauta de reinvindicações 

com vistas a convenção coletiva 2018/2019 da categoria dos agentes de portaria do 

amazonas, realizada em 09 de fevereiro de 2018 na sala de reuniões do sindicato 

patronal. O presidente da Comissão Patronal, Sr. Orlando Maia abriu os trabalhos, 

saudando a todos, por conseguinte questionando ao Presidente da Comissão obreira 

quanto o resultado da avaliação da proposta patronal apresentada no último dia 09 de 

fevereiro de 2018. Tomando a palavra, O PRESIDENTE DA COMISSÃO 

OBREIRA, SR. FRANCISCO DAS CHAGAS MATIAS, E E M SEGUIDA O 

MEMBRO DA MESMA COMISSÃO, SR. PEDRO IVO AMAZONAS, EXPÔS 

OS PONTOS APROVADOS PELA ASSEMBLEL\L OBREIRA, QUAIS 

SEJAM: 1) incluir na CCT vindoura 3% (três por cento) de reajuste salarial; 2) 

incluir tíquete de alimentação no valor de r$ 20,00 (vinte reais); 3) incluir o valor 

de r$ 100,00 (cem reais) para cesta básica; 4) aprovar a proposta patronal de 

manutenção do divisor de 192 na escala 12x36; 5) manter a cláusula de 

intrajornada da CCT 2017-2018 ; 6) aprovada a proposta patronal de manutenção 

d a hora noturna reduzida; 7) manter homologações das rescisões no sindicato; 8) 

manter convénio dos cartões benefícios; 9) aprovar e incluir na CCT vindoura a 

estabilidade para os diretores e membros do conselho fiscal, na forma da lei; 10) 

incluir na CCT vindoura a proposta de avaliação futura para o estudo de 

viabilidade de auxílio saúde; 11) liberação de funcionários que sejam dirigentes 

sindicais através de ofício de solicitação de lavra do presidente do SINPOFETAM 

para participação em assembleias sindicais; 12) incluir na CCT vindoura a 

contribuição associativa mensal no percentual de 2% do salário base da categoria 

dos trabalhadores sindicalizados, respeitando o artigo 8" da CF;\



Em prosseguimento, o Sr. Orlando, presidente da comissão patronal fez breves 

considerações quanto a homologação das rescisões, ao passo que analisadas as 

propostas acima apresentadas pela comissão obreira, RESTARAM DEFINIDAS AS 

SEGUINTES DELIBERAÇÕES: 

1) APROVADO R E A J U S T E SALARIAL DE 3%; 

2) TÍQUETE DE ALIMENTAÇÃO E M R$ 18,00 (dezoito reais); 

3) CESTA BÃSICA NO V A L O R DE R$ 100,00 (cem reais), SENDO PAGA 

D I R E T A M E N T E E M CARTÃO ELETRÔNICO, FICANDO PROIBIDO O 

FORNECIMENTO IN NATURA; 

4) R E T I R A R DA C C T A CONTRIBUIÇÃO ASSISTENCIAL PARA O 

SINDICATO OBREIRO; 

5) CARTÃO BENEFÍCIOS SOMENTE PARA TRABALHADORES 

SINDICALIZADOS; 

6) MANUTENÇÃO DA HOMOLOGAÇÃO DAS RESCISÕES SOMENTE PARA 

TRABALHADORES SINDICALIZADOS; 

7) APROVADA A PROPOSTA PATRONAL DE MANUTENÇÃO DO DIVISOR 

DE 192 NA E S C A L A 12X36; 

8) APROVADA A CLÁUSULA DE INTRAJORNADA DA PAUTA DO 

SINDICATO PATRONAL; 

9) APROVADA A PROPOSTA PATRONAL DE MANUTENÇÃO DA HORA 

NOTURNA REDUZIDA; 

10) C R I A R COMISSÃO DE AVALIAÇÃO FUTURA PARA O ESTUDO DE 

l VIABILIDADE DE AUXÍLIO SAÚDE; 

11) ESTABILIDADE PARA DIRIGENTES E MEBROS DO CONSELHO 

F I S C A L NA FORMA DA L E I ; 

12) APROVADA A LIBERAÇÃO DE FUNCIONÁRIOS QUE SEJAM 

DIRIGENTES SINDICAIS ATRAVÉS DE OFÍCIO DE SOLICITAÇÃO DO 
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PRESIDENTE DO SINPOFETAM PARA PARTICIPAÇÃO E M ASSEMBLEIAS 

SINDICAIS; 

13) MANTER NA C C T VINDOURA A CONTRIBUIÇÃO ASSOCIATIVA 

MENSAL NO P E R C E N T U A L DE 2% DO SALÁRIO BASE DA C A T E G O R I A 

DOS TRABALHADORES SINDICALIZADOS, RESPEITANDO O A R T I G O 8" 

DA C F . 

Finalizada as deliberações e definidas as cláusulas de cunho económico em consenso 

entre as partes presentes, os Presidentes de ambas comissões deram por encerradas as 

negociações e a reunião. Foi lavrada a presente Ata, que após lida deverá ser assinada 

pelas pessoas que a dirigiram. 

Manaus, 15 de fevereiro de 2018. 
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Janssen de Assis Mota 
Membro da Comissão 

Danielle Fernandes Cordeiro 
Assessoria Jurídica do Sindesp/AM. 
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